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Τα εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος στο Παρίσι τέλεσε την εορτή των Εισοδίων της
Θεοτόκου, στις 4 Δεκεμβρίου 2016, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ.
Κύριλλος. Σημειωτέον ότι ο Ναός αποτελεί μέρος του του ανεγερθέντος στις όχθες του Σηκουάνα
συγκροτήματος του Ορθόδοξου Πνευματικού Πολιτιστικού Κέντρου.

Στο νεοεγκαινιασθέντα Ναό ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας τέλεσε τη Θεία
Λειτουργία, συλλειτουργησάντων των Μητροπολιτών Βίλνο κια Λιθουανίας Ιννοκεντίου, Ριαζάν και
Μιχαλουπόλεως Μάρκου, Προέδρου της Υπηρεσίας Οικονομίας και Οικονομικών του Πατριαρχείου
Μόσχας, των Αρχιεπισκόπων Γενεύης και Δυτικής Ευρώπης Μιχαήλ, Σούροζ Ελισαίου,
Σολνετσνογκόρσκ Σεργίου, των Επισκόπων Χερσώνος Νέστορος και Μπογκορόντσκ Αντωνίου,
πλειάδας κληρικών της επαρχίας Χερσώνος.

Επίσης συλλειτούργησαν εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών ο Μητροπολίτης
Γαλλίας Εμμανουήλ, ο Αρχιεπίσκοπος Χαριουπόλεως Ιωάννης, Πατριαρχικός Έξαρχος των
Παροικιών Ρωσσικής Παραδόσεως, οι Μητροπολίτες Γαλλίας, Δυτικής και Νότιας Ευρώπης
Ιωάννης του Πατριαρχείου Αντιοχείας, Δυτικής και Νότιας Ευρώπης Ιωσήφ και ο Επίσκοπος



Νιάμετς Μάρκος του Πατριαρχείου Ρουμανίας.

Επίσης παρέστησαν ο Διευθυντής του Γραφείου του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Α.
Κολπακώφ, ο γερουσιαστής Jean-Pierre Chevènement, ειδικός απεσταλμένος της Γαλλίας για τις
σχέσεις με τη Ρωσία, ο Πρέσβης της Ρωσίας στη Γαλλική Δημοκρατία κ. Α. Ορλώφ και η Δήμαρχος
Παρισίων κα. Anne Hidalgo.

Ανάμεσα στους επίτημους προσκεκλημένους ήταν η κα Σ. Μεντβέντεβα, Πρόεδρος του Ιδρύματος
Κοινωνικών και Πολιτιστικών Πρωτοβουλιών, η Μόνιμη Γραμματέας της Γαλλικής Ακαδημίας κα
Hélène Carrère d’Encausse, ο Αποστολικός Νούντσιος στη Γαλλία Αρχιεπίσκοπος Luigi Ventura και
λοιποί εκπρόσωποι των χριστιανικών ομολογιών.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
κ.κ. Κύριλλος κήρυξε το θείο λόγο και ἐν συνεχείᾳ προσέφερε στο Ναό μια εικόνα της Παναγίας της
Πορταϊτίσσης των Ιβήρων.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας με ευγνωμοσύνη αναφέρθηκε σε πολλά πρόσωπα, τα
οποία συνέδραμαν στην ανάγερση του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίας Τριάδος: «Θέλω να
ευχαριστήσω τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδία κ. Β. Πούτιν και τον πρώην Πρόεδρο της
Γαλλίας κ. Ν. Σαρκοζί όπως και το σημερινό Πρόεδρο της χώρας κ. Φ. Ολάντ, διότι η θετική
απόφαση σε ανώτατο επίπεδο προσδιόρισε τη δυνατότητα υλοποιήσεως αυτού του όμορφου έργου.
Και πάλι στο πρόσωπό Σας, κυρία Δήμαρχε, θέλω να ευχαριστήσω την πόλη των Παρισίων.
Ευχαριστώ όσους συμμετείχαν σε αυτή την ωραία πρωτοβολία και όσους συνεκέντρωσαν και
αφιέρωσαν πόρους, όσους ήρχονταν για να βοηθήσουν και να στηρίξουν», είπε ο κ. Κύριλλος.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας επίσης εξέφρασε τις ευχαριστίες του στον Επίσκοπο
Νέστορα και του επέδωσε ένα ιερό εγκόλπιο και σταυρό που φιλοτεχνήθηκαν με αφορμή την
χιλιετή επέτειο από κοιμήσεως του Αγίου Πρίγκιπος Βλαδιμήρου.

Ακόμη, ο Πατριάρχης Κύριλλος απένεμε υψηλές τιμητικές διακρίσεις της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας σε ορισμένα πρόσωπα, τα οποία συνέβαλαν στην οικοδόμηση του Ρωσικού Πνευματικού
Πολιτιστικού Κέντρου Παρισίων.

Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος προσφώνησε τους επιτήμους προσκεκλημένους και ευχαρίστησε
εγκαρδίως τους συλλειτογήσαντες Αρχιερείς, τονίζοντας: «Όταν από κοινού τελούμε τη Θεία
Λειτουργία διατρανώνουμε την ουσιαστική και διαχρονική μας ενότητα. Αυτή η ενότητα ξεπερνάει
κάθε διάκριση πολιτιστική, εθνική και γλωσσική. Και σήμερα χαρήκαμε για αυτή την όμορφη εικόνα
ενότητας της Ορθοδόξου Εκκλησίας. Σας χαιρετίζω όλους και πάλι, ευχόμενος να έχει ευλογία του
Θεού και τη Σκέπη της Παναγίας και Υπερευλογημένης Βασίλισσας των Ουρανών η ωραία πόλη
των Παρισίων, η Γαλλία και όλοι, όσοι κατοικούν εδώ, ανεξαρτήτως εθνικότητας και ομολογίας
στην οποία ανήκουν.

Σε ανάμνηση του γεγονότος ο Επίσκοπος Νέστωρ ανταπέδωσε στον Πατριάρχη Κύριλλο με εικόνα
της Οσίας Γενεβιέβης, της Προστάτιδος των Παρισίων.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48911/
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